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 1 
Escribe el número correspondiente a cada descomposición:

10.000 + 5.000 + 8 = 15.008
90.000 + 400 + 10 + 9 = 90.419
40.000 + 5.000 + 600 + 30 + 5 = 45.635
 2 
Escribe con cifras los números siguientes:

Doce mil treinta y dos: 12.032
Treinta y seis mil novecientos tres: 36.903
Catorce mil quinientos cuarenta y nueve: 14.549
Ochenta y cuatro mil doscientos setenta y seis: 84.276
 3 
Ordena estos números de menor a mayor:

4.567
45.670
54.765
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5.476
6.457
45.760
54.657
4.567 < 5.476 < 6.457 < 45.670 < 45.760 < 54.657 < 54.765

 4 
Escribe el número anterior y el siguiente:

9.999 > 10.000 > 10.[image: image3.jpg]


001
45.008 > 45.009 > 45.010
23.889 > 23.890 > 23.891
78.499 > 78.500 > 78.501
33.339 > 33.340 > 33.341
99.989 > 99.990 > 99.991
 5 
Relaciona cada número con el valor que tiene la cifra 5 en él:

45.004
67.598
51.034
12.752
34.985

     5
5.000
500
50.000
50

	Ciudad
	Distancia
	
	Ciudad
	Distancia
	
	Ciudad
	Distancia

	Tolouse
	1.208.000 m
	
	Bilbao
	810.000 m
	
	Nantes
	1.446.000 m

	Oporto
	830.000 m
	
	Turín
	1.742.000m
	
	Andorra
	978.000 m


 1 
Indica la descomposición correcta de la distancia Granada-Tolouse:


A
1.000.000 + 200.000 + 80.


B
1.000.000 + 20.000 + 8.000.


C
1.000.000 + 200.000 + 800.


D
1.000.000 + 200.000 + 8.000.

 2 
Combina las cifras de la distancia Granada-Turín para crear el número más grande posible. Después, escríbelo con letras.
Respuesta: 1.742.000 → 7.421.000
Siete millones cuatrocientos veintiún mil.

 3 
José quiere ir a la ciudad que está a una distancia de Granada con las décimas de millar más grandes. ¿Dónde quiere ir?


A
Bilbao.


B
Andorra.


C
Turín.


D
Oporto.

 4 
Ordena las ciudades según su distancia respecto a Granada, de mayor a menor distancia.


A
Nantes, Turín, Tolouse, Oporto, Andorra y Bilbao.


B
Nantes, Turín, Tolouse, Andorra, Oporto y Bilbao.


C
Turín, Tolouse, Nantes, Oporto, Andorra y Bilbao.


D
Turín, Nantes, Tolouse, Andorra, Oporto y Bilbao.

 5 
Turín se encuentra a solo 670 km de Roma, lo que en números romanos se escribe VILXX. ¿Estás de acuerdo con esta afirmación?

Respuesta: Esta afirmación no es correcta.
Explicación: El número 670 en números romanos es DCLXX.

	Posición
	Jugador
	Altura (cm)
	
	Posición
	Jugador
	Altura (cm)

	1
	San Epifanio
	198
	
	4
	Reyes
	204

	2
	Buscató
	178
	
	5
	Brabender
	193

	3
	Navarro
	191
	
	6
	Margall
	198


 6 
¿Cuál de los jugadores tiene una altura de CLXXVIII cm?


A
Buscató.


B
Brabender.


C
Reyes.


D
Navarro.

 7 
Escribe en números romanos las alturas correspondientes a San Epifanio y Brabender.

San Epifanio: 198 → CXCVIII
Brabender: 193 → CXCIII
 8 
Indica cuál de estas relaciones entre las alturas es falsa:

A
La altura de Reyes es mayor que la de Navarro porque la cifra en la posición de las unidades es mayor.


B
La altura de Margall es mayor que la de Brabender porque la cifra en la posición de las unidades es mayor.


C
La altura de Buscató es menor que la de Brabender porque la cifra en la posición de las decenas es menor.


D
La altura de Navarro es menor que la de Reyes porque la cifra en la posición de las centenas es menor.

 9 
Aitor dice que Reyes mide unos 200 cm y Buscató unos 100 cm, mientras que su amigo Raúl cree que ambos miden unos 200 cm. ¿Con cuál de los dos estás de acuerdo?

Respuesta: Raúl tiene razón.
Explicación: Los dos miden unos 200 cm ya que si aproximamos 178 cm a las centenas, está más
cerca del 200 que del 100.
10
Marc Gasol está en el número 21 de la lista. ¿Qué posiciones corresponden a los jugadores que van justo antes y justo después de él?


A
vigésima y vigésimo primera.


B
decimonovena y vigésimo segunda.


C
decimonovena y vigésima.


D
vigésima y vigésimo segunda.
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Estándares de Aprendizaje: Evaluación Inicial





Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................








Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................








Estándares de Aprendizaje: Evaluación Final








Tema 1





José estudia en la ciudad de Granada. En las vacaciones de Semana Santa, él y sus amigos alquilarán un coche y pasarán las vacaciones viajando por varias ciudades de la Península.


En la siguiente tabla puedes ver los nombres de las ciudades que quieren visitar y la distancia que hay en coche entre esas ciudades y Granada.





Tema 1





Estándares de Aprendizaje: Evaluación Final








Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................








A Aitor le encanta el baloncesto. Hoy, ha buscado la lista con los jugadores que más partidos han jugado con la Selección Española.


Puedes ver los 6 primeros con más detalle en la tabla que tienes a continuación:





Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................








Estándares de Aprendizaje: Evaluación Final








Tema 1
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